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Herausragende Leistung von Michel Groß

Autor Laura Elges

Nach einem Jahr Pause fand das Hallensportfest der LG Idar-Oberstein wieder statt und bot hervorragenden Sport mit glänzenden Leistungen – unter an-
derem im Hochsprung. 57 Teilnehmer waren in der Tiefensteiner Stadenhalle am Start. Foto: Joachim Hähn

Leichtathletik: M12-Akteur des TVO überspringt beim Hallensportfest der LG Idar-Oberstein bemerkenswerte 1,41 Meter

Idar-Oberstein. Nach einem Jahr Pause, nach Beendigung der Renovierungsarbeiten in der Stadenhalle, fand am Samstag wieder das traditio-

nelle Hallensportfest der LG Idar-Oberstein statt. Es wurden Wettbewerbe im Kugelstoß, Hochsprung und Sprint für alle Altersklassen ab der

U12 bis zu den Senioren angeboten. Klaus Dupré aus dem Wettkampfbüro vermeldete: „Mit 57 Meldungen und fast 120 Starts können wir mit

der Resonanz zufrieden sein.“

Die herausragende Leistung des Sportfestes erzielte Michel Groß vom TV Oberstein mit 1,41 Metern im Hochsprung der Altersklasse M12,

was, wenn der Satz in der Freiluftsaison geglückt wäre, neuen Kreisrekord bedeutet hätte. Bemerkenswert ist, dass er dafür nach der Ein-

stiegshöhe von einem Meter zwölf Höhenstufen übersprang. Damit siegte er natürlich in seiner Altersklasse deutlich vor dem Zweitplatzierten,

Mattis Ruppenthal, ebenfalls vom TV Oberstein. Die zweite hervorzuhebende Leistung erzielte die Mittelstrecklerin Zoe-May Fink von der LG

Idar-Oberstein, die in 10,01 Sekunden nur knapp über der 10-Sekunden-Marke bei den zweimal 30-Meter-Läufen blieb und mit Abstand die

beste Sprintzeit des Tages erzielte. Im ersten der beiden 30-Meter-Läufe blieb sie mit 4,98 Sekunden sogar unter der Fünf-Sekunden-Marke.

Im Kugelstoßwettbewerb der männlichen Jugend, Männer und Senioren siegte Leon Pontius mit der Tagesbestweite von 13,23 Metern und

wurde damit auch Erster in der männlichen Jugend U18. In der Altersklasse M80 musste sich Emmerich Kiss vom VfR Baumholder Hans Joa-

chim Dräger vom TV Ludweiler, der mit 10,59 Meter siegte, geschlagen geben. Heinz Hofmann von der LG Idar-Oberstein wurde Dritter. In der

weiblichen Konkurrenz siegte Karoline Reidenbach von der TuS Kirn mit 11,35 Metern vor Lina-Marie Elges von der LG Idar-Oberstein, die

10,69 Meter erzielte. Ihren zweiten Tagessieg schaffte Karoline Reidenbach im Hochsprung mit übersprungen 1,47 Metern vor Carolyn Alt von
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der LAZ Birkenfeld.

Bei der männliche Jugend M13 kam es bei allen drei Disziplinen zu einem Zweikampf zwischen den Vereinskameraden Jonas Jäckel und Ole

Winkler vom TV Oberstein. Jäckel hatte im Sprint (10,29 Sekunden) und Hochsprung mit übersprungenen 1,58 Meter die Nase vorn. Dagegen

konnte Winkler im Kugelstoßen mit 10,98 Metern gewinnen. In der M12 duellierten sich Kimi Hartmann vom VfL Algenrodt und Julian Kunz

vom TuS Jahn Argenthal. Hier hatte der Algenrodter im Hochsprung und Kugelstoß zweimal die Nase vorn. Im Sprint musste er sich knapp ge-

schlagen geben.

In der weiblichen Jugend W 13 siegte Jana Bangert vom TV Oberstein in den Disziplinen Hochsprung mit 1,28 Metern und im Kugelstoßen mit

6,69 Sekunden vor Luna Schwarz und Katharina Schröder vom LAZ Birkenfeld. Im Sprint musste sie sich knapp Katharina Schröder geschla-

gen geben, die in 10,91 Sekunden gewann. In der W12 konnte Lene Schmidt von der LAZ Birkenfeld einen Dreifacherfolg einfahren.

Nach den Wettkämpfen freute sich Michael Döhring, Abteilungsleiter Leichtathletik des TuS Tiefenstein: „Schön, dass alles so reibungslos

funktioniert hat und wir wieder viele Helfer hatten, die uns beim Auf- und Abbau und als Kampfrichter zur Verfügung standen.“ Er ergänzte:

„Nach einen Jahr Pause, ist es gut wieder eine Wettkampfplattform bieten zu können, auf der sich unseren jungen Athleten im Kreis messen

können.“

© Die inhaltlichen Rechte bleiben dem Verlag vorbehalten. Nutzung der journalistischen Inhalte ist ausschließlich zu eige-
nen, nichtkommerziellen Zwecken erlaubt.
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